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En la ciudad de Colonia del Sacramento, a los dos días del mes de noviembre 

de dos mil veinticuatro, siendo la hora nueve y veintitrés minutos, y encontrándose 

presentes en la Sala de sesiones de la JUNTA DEPARTAMENTAL, los señores ediles 

integrantes de la MESA PERMANENTE: APARICIO DUARTE (Presidente- Partido 

Nacional, Treinta y Tres), FREDIS ANTÚNEZ (Secretario – Partido Nacional, 

Colonia), MARÍA MAGALLANES (Tesorera – Frente Amplio, Soriano), EDUARDO 

DÍAZ (Partido Nacional – Florida), SANTIAGO ICASURIAGA (Partido Nacional – 

Durazno), JOAQUÍN BORDÓN (Partido Nacional – Flores), NELTON BARREDA 

(Partido Nacional – Artigas), GUILLERMO GASTEASORO (Frente Amplio – Artigas), 

BEATRIZ PEÑA (Frente Amplio – Flores), WASHINGTON GALLARDO (Frente 

Amplio – Paysandú), ELIZABETH RODRÍGUEZ (Partido Colorado – Rivera), MARIO 

FERNÁNDEZ (Partido Colorado – Flores), ADRIANA VELÁZQUEZ (Partido Nacional 

– Tacuarembó); y los señores coordinadores: ALEJANDRO SILVERA (Partido 

Nacional - Artigas), SERGIO PEREYRA (Frente Amplio - Canelones), WALDEMAR 

MANCEBO (Cabildo Abierto – Rivera), JOSÉ LUIS SÁNCHEZ (Partido Nacional – 

Maldonado), NANCY OLIVERA (Partido Nacional – Rivera), WALTER FAGGIANI 

(Partido Nacional – San José), se da por iniciada la reunión convocada para el día de 

la fecha. 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

-PALABRAS DE LOS SEÑORES INTEGRANTES DE LA MESA- 

-Sr. PRESIDENTE.- Buenos días a todos.  

Vamos a dar inicio a la primera sesión de esta legislatura en este período.  

Primero, le vamos a dar la palabra al presidente de la Junta Departamental 

de Colonia. 

-Sr. PRESIDENTE OSINAGA.- Muchas gracias. Buenos días a todos. 

Simplemente, para darles la bienvenida al departamento de Colonia. 

Siempre es un placer recibir a la Mesa y al Congreso con todas sus comisiones, 

en este caso.  

Colonia espera ser el mejor lugar para que puedan desarrollar el trabajo, 

todos de buena forma, y que puedan disfrutar nuestra ciudad, y si pueden algo más 

del departamento, que es todo muy bonito. 
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Así que, siempre de brazos abiertos, esperando que pasen una buena jornada 

por acá.  

Muchas gracias.  

-Sr. PRESIDENTE.- Muchas gracias.  

En primer lugar, por ser nuestra primera sesión, quiero decir que vamos a 

trabajar para estar a la altura de la misma, probablemente hoy algunas cositas se 

nos vayan a escapar por ser la primera, pero ya le estamos agarrando la mano y 

estamos confiados en que va a salir todo bien.  

Agradecer a la Junta de Colonia por recibirnos, a todo el funcionariado, a 

Claudia por la gran mano que nos da, por este recibimiento, e ir también 

agradeciendo a todas las Juntas que nos van a recibir a lo largo de este período. 

En cuanto a la Mesa Permanente, esperamos trabajar de la mejor manera 

posible, con el mayor de los respetos, y en las discrepancias trabajar para que se 

solucionen y poder llevar adelante las sesiones en un normal funcionamiento. 

De mi parte, le voy a dar la palabra primero a Fredis.  

-Sr. SECRETARIO.- Buenos días. 

Como les decía el presidente, vamos a saludar a todos los integrantes de la 

Mesa, y decir que tenemos desafíos por delante. También saludar a los coordinadores 

por el trabajo tan importante que realizan en aporte al Congreso Nacional de Ediles. 

Esperamos poder sacar adelante desde esta Mesa, junto a ustedes, todo el 

trabajo que nos espera. Así que, ajustaremos algunos detalles que nos están 

faltando, pero vamos a tratar de ir hacia adelante entre todos.  

Muchas gracias. 

-Sr. PRESIDENTE.- Le damos la palabra a nuestra tesorera. 

-Sra. TESORERA.- Buenos días a todos. 

Agradecer a la Junta Departamental de Colonia que siempre nos recibe tan 

bien. Agradecer a los coordinadores que están haciendo un trabajo con mucho 

ímpetu y entusiasmo, pero a la vez muy comprometidos y en armonía, que es lo 

importante. 

Decirles que vamos a trabajar para estar a la altura, como dijo el compañero 

presidente, de las legislaturas anteriores.  

Todavía estamos con unos pequeños atrasos en cuanto a la respuesta del 

banco para hacer el traspaso, pero en esta semana va a estar todo eso solucionado.  

Que tengan buenas jornadas. 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 
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-Sr. PRESIDENTE.- Vamos a comenzar con los Asuntos Entrados, creo que 

ya todos tienen ahí una copia. 

Vamos a arrancar con el número 498-24, que es de la Junta Departamental 

de Treinta y Tres (LEE): “Aportes al BPS por actividad de edil departamental”. 

Desde la Mesa sugerimos el pasaje de dicho asunto a Legislación y a la Mesa 

Ejecutiva, no sé si todos están de acuerdo. Ponemos a consideración del Plenario. 

Por la afirmativa.  

-AFIRMATIVA. 

-Sr. PRESIDENTE.- Tiene la palabra.  

-Sra. RODRÍGUEZ.- Isabel Rodríguez, Partido Colorado, Rivera. 

Voy a proponer una moción para que se voten todos los asuntos en bloque, 

con el destino que le dio la Mesa en la coordinación de ayer, porque las bancadas 

todas recibieron el destino.  

-Sr. PRESIDENTE.- Entonces, ponemos a consideración la moción de la 

compañera. 

Por la afirmativa. 

-AFIRMATIVA. 

-Sr. PRESIDENTE.- Serían los asuntos: 498-24, 499-24, 500-24, 501-24, 

502-24, 503-24 y 504-24.  

Ponemos a consideración, entonces, el pasaje que tiene cada uno ahí, que es 

(LEE): “498-24 a Legislación y a la Mesa Ejecutiva; 499-27 a Desarrollo Social; 500-

24 se toma conocimiento y archívese; 501-24 se pasa a Legislación para tomar 

conocimiento; 502-24 a la Mesa Ejecutiva y a la comisión Interinstitucional; 503-24 

se toma conocimiento y archívese, y 504-24 se pasa a la Mesa Ejecutiva para la 

coordinación del mismo”. 

 Por la afirmativa.  

-AFIRMATIVA. 

-INTERCAMBIO DE OPINIONES EN LA MESA. 

-Sr. PRESIDENTE.- Ahora nos van a traer una planilla de asistencia para 

firmar; sería lo que nos está faltando. 

No sé si, por ser la primera sesión, algún edil quiere hacer uso de la palabra, 

plantear algo. 

 

ASUNTOS ENTRADOS 
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Si no hay nadie que quiera hacer uso de la palabra, no habiendo más temas 

para tratar, levantamos la sesión.  

-ASÍ SE PROCEDE, SIENDO LA HORA 9:30 DEL DÍA DE LA FECHA. 

 

 

 

 

APARICIO DUARTE 

        Presidente 

 

FREDIS ANTÚNEZ 

       Secretario 

MARÍA MAGALLANES 

Tesorera 

 


